
 
 
 
 

 
Notulen vergadering maandag 16 maart 
 
Aanwezig: Jacqueline, Ger, Frans, Franca, Corné, Monique, Nicole, Henri  
 
1. Opening: Pim heeft zich afgemeld. Marlou was vandaag ziek. 
 
2. Notulen maandag 26 januari 
- Iedereen is akkoord. 
 
Henri vertelt hoe de stand van zaken op dit moment is: 
- 2. Notulen en actielijst:  

- Henri heeft Dhr. Koole gebeld. Eind maart worden de resultaten m.b.t. klimaatbeheer-
sing pas verwacht. 

- 4. Lopende zaken: 
- Het inschakelen van de Pabo voor het overblijven is al gebeurd door Kinderstad zelf. 

Er is weinig respons gekomen vanuit de Pabo.  
- De BSO levert mensen die de kinderen in de taxi zetten. Vanuit de TOM is de vraag 

gekomen of wij als school de kinderen in de taxi willen zetten. Gekeken wordt of wij 
als school dit verplicht zijn. 

- De begroting en formatie worden pas eind maart bekend gemaakt. 
- De vrije dagen voor de groepen 1 t/m 4 staan aangegeven in de kalender 2009-2010. 

Als MR moeten we kijken of we het daarmee eens zijn. 
- 6. Teamvergaderingen:  

- Volgend jaar zal er met kerst een musical of toneelstuk door de groepen worden opge-
voerd. 

- 7. GMR: 
- Een groter bestuur heeft ook een aantal nadelen, te denken valt aan leerkrachten die 

dan opeens de laatstbenoemden worden. 
- 8. Rondvraag 

- Henri heeft al met André naar de huiswerkopdrachten gekeken. 
  
3. Actielijst 
- We hebben nog geen notulen van de GMR ontvangen. 
- Belonen – straffen: Als leerkracht is het belangrijk ervoor te zorgen dat een duo-collega of 

invaller hetzelfde systeem kan gebruiken. Dit zal plenair nog een keer worden besproken. 
 
4. Mededelingen + lopende zaken 
- Iedere leerkracht bespreek de rapporten met Henri en deze worden ingevuld op de ansich-

ten van iedere leerling. 
- De smartboarden worden verder geïmplementeerd.  
- Komende vrijdag is de laatste vrijdag van het crea-uur. Iedereen is erg enthousiast. 
- Langdurig zieken: Er zijn weinig invallers te vinden, het is moeilijk om alles op te kunnen 

vullen. Pim en Thieu werken op dit moment in het belang van de groep, maar nog niet met 
de kinderen.   

- Eindcito groep 8: gemiddelde = 541,4 



5. Nicole: Meer en hoogbegaafden 
- Op dit moment is men bezig met het maken van een beleid. Het protocol voor hoogbe-

gaafdheid van WSNS is aanwezig.  
- Als leerkracht is het belangrijk signalen van hoogbegaafdheid op te pikken en vervolgens 

enkele vragenlijsten in te vullen ter controle. Vervolgens kunnen deze kinderen worden 
getest door het steunpunt hoogbegaafdheid. Inmiddels is er een groep van 4 kinderen die 
extra begeleiding krijgt. Met de ouders van deze kinderen vinden regelmatig gesprekken 
plaats om te kijken wat men deze kinderen kan bieden.  

- Er zal een vrijwilliger met deze groep kinderen en een aantal meerbegaafden uit de groe-
pen 4 en 5 sociale vaardigheidstraining gaan doen. 

- Bij het bestuur is het verzoek ingediend om zich aan te sluiten bij het Tangent. Hierdoor 
zullen meer gelden vrijkomen om mogelijk wat uren te kunnen krijgen om deze leerlingen 
te begeleiden.  

- Bij hoogbegaafdheid kijkt men voornamelijk naar het IQ. Als leerkracht letten we ook 
steeds meer op de kinderen die op alle Cito-toetsen een A score halen of in de dagelijkse 
praktijk erg goed scoren. Ook zij zullen extra uitgedaagd moeten worden. Met name het 
compacten bij de rekenlessen vindt al plaats in alle groepen. Verder zijn we nog in ont-
wikkeling en proberen we op steeds meer vakgebieden te gaan compacten. 

- Het is verstandig een stukje in de Akkerfeitjes te plaatsen over de zaken die wij als school 
al doen met de meer- en hoogbegaafden. 

- Het is de kunst te ontdekken wat kinderen leuk vinden. Als je weet waar hun interesse ligt, 
dan gaan ze er ook echt voor. 

- Als school probeert men een doorgaande lijn te vinden en te voorkomen dat in een groep 
iets wordt opgestart voor de meerbegaafden en een jaar later deze groep weer gewoon met 
de rest van de klas mee moet doen. 

 
6. Rapport 
- We hebben geen echt beleid. Het is wel belangrijk het rapport eens onder de loep te ne-

men als er verschillende geluiden komen vanuit ouders en het team. 
- Gekeken moet worden naar de inhoud en vorm van het rapport. Moeten het bewoordingen 

zijn of cijfers? 
- Het zal onderwerp worden van de studiedag op 4 juni.  
- Er is al gesproken in de midden- en bovenbouw over het rapport. 
- De intern begeleider geeft aan dat de persoonlijke boodschap erg belangrijk is. 
- Weten kinderen zelf wel wat er op het rapport staat? Wordt dit met de kinderen besproken 

en houdt men dit gevoel na het rapport vast? Het moet stimulerend zijn voor de kinderen 
om weer een stapje in de goede richting te zetten. 

- Misschien is het goed tijdens de studiedag rapporten van andere scholen te tonen om het 
team op ideeën te brengen. Het is niet de bedoeling dat we van allerlei rapporten een on-
derdeel pakken en dit bij elkaar gaan voegen. Het moet wel een rapport van onze school 
blijven. 

 
7. Formatieplan – opties klassenverdeling 2009-2010 
- We hopen volgend jaar met 14 groepen te kunnen starten. De vraag is waar deze 14e groep 

dan moet gaan zitten. 
 
8. Voorbereidingen MR verkiezingen 
- Franca zal aftreden. Als niemand zich aanmeld, dan zal Franca nog 1 jaar overbruggen. 
- Frans stelt zich herkiesbaar. 
- Marlou zal dit doen uitgaan (begin april). 



9. Evaluatie extra ondersteuning in groep 7 
- Vorig schooljaar is uitgelegd waarom er geen 14e groep gevormd kon worden. Afgespro-

ken werd dat dit geëvalueerd zou worden. Daar zijn veel ouders bij aanwezig geweest en 
er klonken positieve geluiden. 

- Pim is een aantal keren eerder ziek geweest en Annemiek is toen bereid geweest om in te 
vallen. Vanaf 1 maart is Simone vrijwillig als onderwijsassistente in groep 7 aanwezig op 
maandag en op donderdag / vrijdag de ochtend. 

- De ondersteuning in de groepen 7 en 8 door Annemiek blijft gehandhaafd. 
 
10. Teamvergaderingen 
- Carnaval was erg geslaagd.  
- Met Pasen wordt er een paasontbijt georganiseerd.  
 
11. Mededelingen vanuit GMR 
- De fusie tussen Zuiderlicht en Fatima stond centraal. 
- Het bestuur zegt niet op de hoogte te zijn geweest van de datum waarvoor men een beslis-

sing moest nemen. 
 
12. Rondvraag 
 
Actielijst 
Marlou GMR doorsturen naar MR 

Verkiezingen regelen 
Jacqueline kalender 2009-2010 bekijken 
 


